

## 中国赛上一路闯关 决赛场上好局痛失 亚军,小丁不易

□据 新华社

在4日进行的斯诺克中国公开赛决赛中,中国选手丁俊晖痛失好局,最终以6:10遗憾地负于威尔士“金左手”马克·威廉姆斯,屈居亚军。

赛后威廉姆斯表示丁俊晖在下半场的失误让他获得了比赛胜利,但他同时认为丁俊晖在本届赛事中整体发挥不错,“如果丁俊晖继续这样的状态,他很有可能在世锦赛中夺冠”。

本届中国赛一路走来,丁俊晖接连淘汰了大师赛冠军塞尔比、卫冕冠军艾伯顿和江苏赛冠军艾伦。在总结自己的整体表现时,丁俊晖说:“我在中国公开赛打得不错,有不好的时候也有好的时候,主要是学会了边打边动脑。”

尽管输掉了决赛,但丁俊晖还是凭借中国赛亚军所获得的积分,登上了世界临时排名的第五位。从大奖赛的亚军到英镑赛的冠军,再到本届中国赛亚军,丁俊晖在本赛季给人以耳目一新的感觉。



4月4日,威廉姆斯(左)和丁俊晖在颁奖仪式上。(新华社发)

## 火箭无心恋战 惨败于步行者

□梁金雄

2日在缺兵少将的劣势下,休斯敦火箭队奋勇赢了实力强大的凯尔特人队;4日在两大干将马丁和阿里扎伤愈回归后,火箭队却以102:133惨败东部排名第十的印第安纳步行者队。

这就是火箭队本赛季常有的忽好忽坏表现,133分是火箭队本赛季丢分最多的一场球。

也许是上一仗赢了绿衫军却彻底丢掉晋级季后赛希望的缘故,本场阵容基本恢复的火箭队面对拼劲十足的步行者队打来了没了激情,全场各项技术统计均不及对手,其中命中率以44.8%比57.6%输了近13%,篮板以37比49输了12个。

“发挥太差了。”火箭队主帅阿德尔曼赛后无奈地说,“我们对细节视而不见,一场令人尴尬的失败。”

火箭队员斯科拉也不明白本队为何会惨败:“只是一切都不对,我们不能说这是意外。这个赛季我们常打出这种球。”

火箭队目前的战绩为38胜38负,仍排名西部第十位。

## 我市举办象棋公开赛 辽宁孟晨夺冠

□王大千

为期4天的首届“胜天杯”象棋公开赛4月4日在洛阳胜天公司落幕。经过13轮激烈争夺,来自辽宁鞍山的象棋大师孟晨从115名选手中脱颖而出,夺得冠军。吉林的张伟和河南的赵力分获第二名和第三名。

我市选手也有不俗表现,曾获得河南省亚军的王大千排在总成绩的第十名,洛阳的魏宪立列第十一名。本次大赛设洛阳选手的名次,王大千夺得洛阳市冠军,魏宪立获得亚军,第三至第六名分别为马峰强、庄红伟、刘广超、张庆明。

本次比赛高手云集,是我市首次举办的面向全国象棋公开赛。

## ■七日体“谈”

# 男篮出现“被辞职” 亚冠上演“兄弟怜”

□李新伟

上周,不少媒体报道了男篮主教练郭士强辞职的消息,接下来是郭士强出面澄清:我没辞职。篮协也表态说:没这回事。而报道这一消息的媒体此后坚持认为这并非空穴来风,只是当事人可能因为各种原因“不方便讲”。

爆料——回应——再回应,各方的一连串反应让这件事情扑朔迷离。而由郭士强“被辞职”,很容易联想到蔡斌下课,两人在上任初都是被寄予厚望的少帅,但是在遭遇一连串败绩之后,他们也遭遇前所未有的信任危机。现在女排和男篮状态不稳,下一步将有怎样的改观?我们还是边走边看吧。

亚冠赛场依然是“韩流”肆虐,上周面对韩国对手,中超球队全线溃败。河南建业队虽然有声势浩大的铁杆球迷团远赴客场助威,可惜依然未能创造奇迹。不过不管怎么说,首次亚冠之旅,也让建业队积累了宝贵经验,也许在中超赛场上,会有另一番作为。

“我还不确定。”这是姚明上周在谈到与火箭队的合同问题时,说的一句颇耐人寻味的话。这句话也引发媒体和球迷的大猜想,大家关注的焦点无非就是:姚明的下一站究竟在哪儿呢?中国人讲究安土重迁,在哪里呆得久了,自然会产生依依不舍之情,姚明也一再表达自己对火箭队的眷恋。但是在现代竞技体育领域,球员的流动是再正常不过的事情,身价、荣誉,都是需要考虑

的因素。尤其是对冠军的渴求,是每一个职业球员奔跑不停的动力源泉。为了冠军,“战神”巴蒂离开他为之倾情的佛罗伦萨,转投罗马队,夙愿终偿;为了冠军,加内特“狼王”不做了,在凯尔特人迎来第二春……或许火箭队会着力打造一支冠军球队,姚明仍留在这里追逐梦想;或许他转投另一支更有希望的球队,而对于他来说,摆脱伤病困扰,尽快恢复状态,才是头等大事。

欧冠联赛1/4决赛首回合比赛上周打响,本轮颇具戏剧性的比赛当数拜仁与曼联的较量,主场作战的拜仁在最后时刻绝杀“红魔”曼联。而惯于上演大逆转的“红魔”势必不会善罢甘休,下一轮对决应该还有好戏可看。

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618



4月3日至4日,由国际舞蹈联合会主办的第12届全国旅游城市国标舞公开赛在洛阳一拖体育馆举行。本届公开赛吸引了河南、山东、湖北等地的30个代表队的1500名选手参赛,其中,年龄最大的70岁,最小的仅6岁。图为小选手比赛的场面。 记者 张光辉 摄

# 洛阳市民政局公告

根据国务院《殡葬管理条例》、河南省《殡葬管理办法》有关精神及河南省民政厅2009年经营性公墓年检情况,现将洛阳市公墓情况公告如下:

## 一、经营性合法公墓

- 洛阳北邙塔陵园 洛阳盘龙陵园 洛阳市邙山公墓
- 洛阳朝阳陵园 孟津县北邙陵园 洛阳凤凰陵园
- 洛阳市北邙公墓 洛阳仙鹤纪念陵园
- 洛阳北邙仙境苑陵园 新安县万安公墓
- 洛宁县香山公墓 宜阳县长岭公墓

## 二、非法公墓

- 盘龙冢公墓 古都陵园 龙门龙寿公墓
- 龙门香山卧龙台公墓 龙门龙佑公墓
- 龙门寺沟骨灰堂 孟津神仙坡公墓

## 三、封闭公墓

- 万寿山公墓 居仙公墓

注:1.经营性合法公墓已通过河南省民政厅2009年度年检,具备经营条件,由河南省民政厅统一颁发公墓经营许可证,有效期一年。

2.凡在未获得“公墓经营许可证”的公墓购买墓穴者,不受法律保护。

3.农村公益性墓地不得提供给村民以外的其他人员做墓穴用地。

4.公墓作为殡葬改革的配套服务设施,只能用于安葬骨灰、进行祭奠,不允许埋葬遗体或炒买炒卖墓穴。

5.有关殡葬法律法规政策和部分公墓详情,请登录中原殡葬网(www.zybw.com)查询。

6.洛阳市民政局咨询电话:(0379)63945640

洛阳市民政局